

Новый год в сказку нас зовет!

Новый год волшебный и чудесный праздник для взрослых и детей. Он наполнен ярким светом, окутан теплотой и любовью близких, освещен счастливыми улыбками всех людей. Сказочные герои пригласили детей из группы «Тюльпан» в новогоднюю сказку в белоснежный чудо-теремок. Все вместе наряжали елочку для Снегурочки, зайки-попрыгайки весело и задорно танцевали, девочки бусинки кружились в танце. В гости к ребятам пришел дедушка Мороз. Все вместе водили хоровод вокруг елки, пели песни и рассказывали стихотворения. Дед Мороз поздравил с Новым годом и подарил всем сладкие подарки. Родители вместе с детьми сделали красивые новогодние композиции для деда Мороза и Снегурочки.





